

2019 秋 名古屋商科大學 電子報四

106307043 財管系 林佩萱

旅遊篇—名古屋周邊

馬籠、妻籠



鶴舞---(電車)---中津川---(巴士)---馬籠宿---(走路)---妻籠宿---(巴士或走路)---南木曾---鶴舞

馬籠和妻籠非常適合安排一日遊，搭乘 JR 到中津川大約 2 小時，再轉巴士到馬籠宿。從中津川開始到南木曾都要巴士，但是班次非常少，可以參考底下的連結。很特別的是從馬籠宿到妻籠宿這段路可以選擇搭公車或是走 8 公里的路。我和朋友選擇走路，沿路有山坡，走起來其實挺累人，要注意的是，這條路可能會有熊出沒，所以沿路都設有熊鈴，要注意自身安全。如果體力夠好的話，可以走看看這段中山道，畢竟巴士班次少，還可以沿路欣賞風景，但是要注意回程的時間，不然有可能會錯過最後一班往 JR 南木曾站的公車甚至是回鶴舞的 JR。關於交通部分可以參考下面的網址，但要注意以下資訊可能會有些不同。

<https://bonade2011.pixnet.net/blog/post/114644453?fbclid=IwAR1dvVmZhzdE3wcyJ1HN-sZLItdwTGQGfplU6hYt9csg9j-wWchkqcVHqH4>

巴士時刻表 - 馬籠線、保神線

<http://www.town.nagiso.nagano.jp/gennkinamatidukuri/tiikisinnkoukyougikai/busdia.html?fbclid=IwAR00BRTRaSez0jWohooYdcbZRcK9qOfEDxTrh-vY7jH4JgvcM6t6JJSg-AI>

馬籠觀光協會網站

<http://kiso-magome.com/>



名花之里なばなの里

名花之里位於愛知縣旁邊的三重縣，是日本規模最大的燈海，每年開放的時間為10月至隔年的5月，又依月份點燈開始的時間不一樣。門票2300日圓，但是裡面含了1000日圓的園內折抵券，園內有很多餐廳，可以在點燈前用那1000日圓先填飽肚子。園內很大，但越晚人潮越多，接近聖誕節時人更多，建議在10月、11月的平日前往，不但可以避開人潮拍照，搭巴士也能避開人潮。名花之里雖然在三重縣，但是搭乘名鐵巴士只需約半小時，交通十分方便。可以參考底下的連結，有詳細的交通方式和介紹。

<https://www.bigfang.tw/blog/post/44936938>



飛驒高山 - 合掌村

飛驒高山最有名的就是合掌村和高山老街。合掌村為世界遺產，每到冬天大家都搶著去那裡欣賞美景。不只是冬天，春夏秋冬的景色都值得一看。由於飛驒高山位於岐阜，交通不是那麼方便，所以建議可以參加kkday或是klook的一天行程。在名古屋站搭乘專車，會先前往高山老街品嚐飛驒牛，再前往合掌村，另外還能參觀三小屋，屋內參觀是需要門票的，套票行程可以自由選擇要參觀哪一間。如果要一天來回的話，推薦參加一天行程，不然會花很多時間在交通上。其他交通方式可以參考這個網址：

<https://archerplus.pixnet.net/blog/post/228358082->

[%E9%A3%9B%E9%A9%92%E9%AB%98%E5%B1%B1%E5%AE%8C%E5%85%A8%E6%94%BB%E7%95%A5%E6%87%B6%E4%BA%BA%E5%8C%85~%E4%BA%A4%E9%80%9A%E6%96%B9%E5%BC%8F%E3%80%81%E5%84%AA%E6%83%A0%E7%A5%A8](https://archerplus.pixnet.net/blog/post/228358082-%E9%A3%9B%E9%A9%92%E9%AB%98%E5%B1%B1%E5%AE%8C%E5%85%A8%E6%94%BB%E7%95%A5%E6%87%B6%E4%BA%BA%E5%8C%85~%E4%BA%A4%E9%80%9A%E6%96%B9%E5%BC%8F%E3%80%81%E5%84%AA%E6%83%A0%E7%A5%A8)



香嵐溪

香嵐溪位於名古屋市旁邊的豐田市，看似不遠，但交通有點麻煩，交通的部分可以參考下面的網址。雖然交通較不便，但香嵐溪為中部地區最值得去的賞楓景點，每到楓葉季時，人潮都相當多，尤其夜晚點燈的時候。一大片壯觀的紅葉吸引了大眾朝聖，如果要趕在點燈前到達，要趕在日落前出門，否則可能會塞車塞到錯過了點燈！如果在楓葉季時剛好在中部地區，千萬不可以錯過這個最被推崇的賞楓景點！

交通方面資訊：<https://travel98.com/article/55740>



犬山

犬山市位於距離名古屋市約 40 分鐘的車程，交通方便。其中最具代表性的犬山城為日本歷史保存最悠久的城堡建築，被視為國寶。悠久的歷史讓犬山充滿了滿滿的人情味，其中的意義更是值得探究的。古都的氛圍就像京都一樣卻不會那麼擁擠，犬山城下町販賣許多手工藝飾品以及特色的小吃，還有三光稻荷神社。喜歡古色古香的人，別錯過就位於名古屋市旁的犬山！

